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RAADSVOORSTEL 
 
Raadsvergadering d.d.: 16 december 2014 
 
Voorstelnummer: HJ1400118A 
 
Portefeuillehouder: G.H. van Gorkum 
 

 
Voorstel tot: Vaststellen van het vGRP ( verbreed Gemeentelijk Rioleringsplan 2015 t/m 2019 
 

 
Datum behandeling in B&W: 11 november 2014 
 
Aan de Raad 
 
Voorstel 
 
 
Het voorliggende vGRP ( verbreed Gemeentelijk Rioleringsplan) 2015  t/m 2019 vaststellen.
 
Inleiding 
 
Het huidige vigerend vGRP heeft een looptijd van 2010 t/m 2014. Dit vGRP dient ieder 5 jaar te 
worden geactualiseerd. 
De wet gemeentelijke watertaken is per 1 januari 2008 van kracht. De gemeenten zijn op grond van   
die wet verantwoordelijk voor de ruimtelijke inpassing van maatregelen die de waterbeheerder treft. 
Daarnaast kent de wet drie zorgplichten toe aan de gemeenten: voor afvalwater, hemelwater en 
grondwater. 
In het voorliggende verbreed Gemeentelijk Rioleringsplan ( vGRP) is met deze zorgplichten rekening 
gehouden. 
 
 
Argumenten 
 
Voorliggend plan is niet alleen voor de gemeente ( raad) geschreven maar dient ook voor overleg met 
andere betrokken partijen ( provincie en waterschappen).  
In het vGRP is een evaluatie opgenomen van het huidige vGRP 2010 tot en met 2014 ( hoofdstuk 2) en 
is de huidige situatie getoetst ( hoofdstuk 4). Hoofdstuk 5 geeft de hoofdlijnen weer van een aanpak 
die leidt tot het bereiken van de gestelde doelen. 
 
De gemeente dient in het GRP, naast aandacht voor de ( vuilwater) riolering en hemelwaterafvoer, 
ook expliciet aandacht te besteden aan de zorgplicht voor grondwater. Daarom wordt gesproken over 
een zogenaamd verbreed GRP. Het verbrede GRP dient tevens een overzicht te geven van de 
financiële gevolgen en de wijze waarop de gemeente deze kosten gaat dekken. Daarmee wordt de 
link gelegd met het heffingsstelsel, zoals dat in de Gemeentewet is opgenomen. 
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Beleid- of beheerskeuzes 
 
In het voorliggende vGRP 2015 tot en met 2019 zijn de volgende doelen opgenomen: 
- Zorgen voor inzameling van stedelijk afvalwater; 
- Zorgen voor transport van stedelijk afvalwater: 
- Zorgen voor inzameling van hemelwater ( voor zover nier door particulier); 
- Zorgen voor verwerking van ingezameld hemelwater; 
- Zorgen dat ( voor zover mogelijk ) het grondwater de bestemming van een gebied niet structureel 
beïnvloed. 
 
Daarnaast zijn door ons college de volgende beleid- en beheerkeuzes aangegeven: 
- Bij nieuwbouw leggen we gescheiden riolering aan waarbij duurzaamheid centraal staat. 
- Waar mogelijk en doelmatig infiltreren van afvloeiend hemelwater in de bodem. 
- Implementeren van een rioleringsbeheersysteem om beter inzicht te hebben in onze riolering en ook 
  inspectiegegevens goed te kunnen verwerken. 
- Uitvoeren van regulier onderhoud aan de kolken. 
- Uitvoeren van regulier onderhoud hoofdriool ( reinigen hoofdriool). 
- Reparatie, renovatie en vervanging van de vrijvervalriolering. 
- Uitvoeren van frequente inspectie van het vrijverval riool. 
- Onderhoud en inspectie rioolgemalen. 
- Zorgplicht voor het afvloeiend hemelwater. 
- Zorgplicht voor het grondwater.  
 
 
 
Financiële gevolgen 
 
De stand van de voorziening riolering per 31-12-2014 is als startpunt genomen bij het opstellen van 
het geactualiseerde vGRP. 
De kosten zoals deze in het nieuwe vGRP zijn opgenomen , zijn ( in totaal) gelijk aan de cijfers zoals 
deze zijn opgenomen in de vastgestelde begroting 2015
 
Dekkingsplan 
 
Het tarief hoeft vooralsnog niet verhoogd te worden buiten de gebruikelijke inflatiecorrectie. Voor 
2015 zal het tarief inclusief 1,5% inflatiecorrectie € 208,- bedragen.  
Rond 2035 zal een stijging van het tarief naar € 219,- ( prijspeil 2014 ) nodig zijn. 
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